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În perioada 18-20 martie 2024, la Geneva, Elveția, s-a desfășurat sesiunea 47-a a Comitetului
Permanent al Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI) privind dreptul mărcilor,
desenelor și modelelor industriale și indicațiilor geografice (Comitetul  SCT/47 [1]).  Ședințele au avut
loc în regim hibrid (cu prezență în sală și participare on-line).

La lucrările Comitetului SCT/47 [1] au participat mai mult de 300 de reprezentanți din statele
membre ale OMPI, organizații internaționale guvernamentale și nonguvernamentale.

Republica Moldova a fost reprezentată de către Cristina Avornic, Reprezentant Permanent adjunct în
cadrul Reprezentanței Permanente a Republicii Moldova la ONU, OMC și alte organizații
internaționale, și Simion Levițchi, șef Direcție mărci și design industrial, AGEPI.

Ședința Comitetului SCT/47 [1] a fost deschisă de Wang Binying, Vice-director General al Organizației
 Mondiale a Proprietății Intelectuale, care a subliniat importanța reuniunii actuale a Comitetului
pentru a discuta subiectele cu referire la mărci, design industrial și indicații geografice.

 În cadrul reuniunii s-a discutat subiecte referitor la elaborarea unor recomandări privind protecția
designului, precum și interfețelor grafice pentru utilizator (GUI).  

Conform agendei, au fost abordate tematici și referitor la protecția brandurilor de țară în statele
membre și au fost prezentate mai multe comunicări în cadrul Sesiunii de informare cu privire la
brandurile de țară. Comunicările prezentate în cadrul sesiunii de informare pot fi accesate la adresa 
SCT/IS/NB/GE/24 [2] .

 Subiectul indicațiilor geografice a fost abordat în cadrul Sesiunii de informare cu tematica “Mărcile și
indicațiile geografice: drepturile anterioare ca motive de respingere”.

Agenda integrală  a Comitetului SCT/47 [1]  poate fi accesată la adresa 
https://www.wipo.int/edocs/mdocs/sct/en/sct_is_geo_ge_24/sct_is_geo_ge_24_1.pdf [3] .
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